

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja

Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi

<p>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</p>	<p>Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi</p>
<p>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja</p> <p>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</p>	<p>Odsjek ureda načelnika</p> <p>Odluka o socijalnoj skrbi donesena je na 27. sjednici Općinskog vijeća Općine Viškovo održanoj 28. prosinca 2011. godine i objavljena je u „Službenim novinama Primorsko–goranske županije“ broj 52/11 te je doživjela sedam izmjena i dopuna koje su objavljene u "Službenim novinama Općine Viškovo" broj 12/16, 5/17, 16/17, 2/19, 17/19, 4/20 i 19/21). U ovom prijedlogu izmjena i dopuna Odluke o socijalnoj skrbi omogućilo bi se da pravo na besplatni boravak djece u jasicama i vrtićima (cjelodnevni i poludnevni boravak) te obrtima registriranim za obavljanje djelatnosti dadilja može ostvariti i korisnik za dijete koje ima priznato pravo na doplatu za pomoć i njegu. Na taj način proširio bi se broj korisnika koji bi imali besplatan smještaj djeteta u predškolskim ustanovama, odnosno obrtima registriranim za djelatnost dadilja, stoga se pristupilo izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi i to na način kako je to predloženo u ovoj Odluci o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi. Slijedom iznesenog predlažem Općinskom vijeću da usvoji predloženu Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi.</p>
<p>Razdoblje provedbe savjetovanja</p>	<p>Internetnsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 24. veljače 2022. godine do 24. ožujka 2022. godine.</p>
<p>Objava dokumenata za savjetovanje</p>	<p>Nacrt Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2022-godina</p>
<p>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</p>	<p>/</p>
<p>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</p> <p>Troškovi provedbe savjetovanja</p>	<p>Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću</p> <p>Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.</p>

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)

	pojedince, naziv organizacije)	ili mišljenje odnosi		
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 25. ožujka 2022. godine.

KLASA: 008-02/21-01/9
 URBROJ: 2170-35/04-07-22-8
 Viškovo, 25. ožujka 2022. godine

Općinska načelnica

Sanja Vrtlović, dipl. oec.



✓

Handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Sanja Vrtlović', with a checkmark below it.